

ПРОТОКОЛ № 4
заседания РМО педагогов дополнительного образования

Место проведения – МАОУ ДО ЦРТДиЮ Каменского района

Дата проведения – 06.06.2025 г.

Присутствовали 10 человек.

Повестка дня:

1. Итоги конкурса методических проектов образовательных организаций дополнительного образования.

Акжигитова Г. Ш., руководитель РМО

2. Организация летней работы в организациях дополнительного образования.

Васючкина С.В., методист

3. Подведение итогов.

Акжигитова Г. Ш., руководитель РМО

По первому вопросу выступила руководитель РМО Акжигитова Г.Ш. Она предложила выступить с методическими проектами образовательных организаций Центра развития творчества, СШ «Дорожник», ДЮСШ №1.

По проекту «Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс ГТО» выступила Чернова Диана. Она рассказала, что Общероссийское движение «Готов к труду и обороне» — программа физкультурной подготовки, существовавшая в нашей стране с 1931 по 1991 год, которая охватывала население в возрасте от 10 до 60 лет. С ликвидацией Советского Союза комплекс ГТО прекратил свое существование. С 2014 года происходит возрождение комплекса в условиях современной России. Современный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО) — полноценная программная и нормативная основа физического воспитания населения страны, нацеленная на развитие массового спорта и оздоровление нации.

С практикой решения педагогических проблем в рамках проекта «Одаренные дети», из опыта работы тренера-преподавателя Челбаева В.С. рассказала инструктор-методист Манцорова Елена. Она рассказала, что педагогическая практика - это совокупность умений и навыков, которые необходимы для эффективного взаимодействия с учащимися и коллективом в целом для достижения высоких спортивных результатов. Решение педагогических проблем – это и есть путь к установлению контактов с детьми и организации качественной учебно-тренировочной работы. Одной из педагогических проблем, с которой столкнулся тренер-преподаватель отделения бокса ДЮСШ №1 Челбаев В.С. при реализации дополнительной образовательной программы, является недостаток мотивации у детей. Многие

из них могут начать заниматься боксом из-за интереса или желания попробовать что-то новое, но со временем перестают приходить на тренировки.

Для решения этой проблемы тренер использует различные методы и технологии работы с детьми: проведение индивидуальных бесед с каждым спортсменом о его целях и мотивациях, поощрение достижений и прогресса каждого учащегося, организация игр и заданий, которые будут вызывать у боксеров интерес и желание развиваться.

С исследовательской работой «Русские валенки» в рамках реализации муниципального проекта «Одаренные дети», педагог Семова Юлия, выступила учащаяся объединения «Варенька» Попова Полина. В ходе работы были собраны сведения об истории валенок, о приемах валяния из шерсти, современных валенках, а также о практической работе-изготовление сувенирных валенок.

Изучение истории развития застройки села Кевдо-Мельситово от основания до сегодняшних дней через исторические фотографии, зарисовки, схемы представила Нагаева Карина, учащиеся объединения «Изо- студия», педагог Кузнецова Светлана.

Беднякова Екатерина представила свою работу, участницу патриотического медиафорума «Непобедимые».

По второму вопросу выступила методист Центра развития творчества Васючкина Светлана. Она рассказала о порядке проведения летней кампании.

Итог работы методического объединения подвела руководитель РМО Акжигитова Гульнара.

Решили:

1. Следующее заседание РМО провести в августе 2025 года в МАОУ ДО ЦРТДиЮ.

Руководитель

Акжигитова Г.Ш.

Секретарь

Васючкина С.В.